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Toniolo: giovani preoccupati per il futuro

Il 60% dei giovani italiani ritiene che l' emergenza sanitaria avrà

conseguenze negative sul proprio futuro, seguiti a breve distanza dai

giovani spagnoli. Meno preoccupati, invece, francesi e tedeschi.

Nettamente maggiore anche la tendenza degli italiani ad abbandonare l'

idea di sposarsi o avere un figlio. Sono i risultati dell' indagine dell'

Osservatorio Giovani dell' Istituto Giuseppe Toniolo, condotta da Ipsos.
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